

## 两会将就两岸海运直航等议题进行协商

国台办发言人杨毅10月15日在例行新闻发布会上说,海协会会长陈云林年内率海协会代表团赴台访问并进行两会协商,是今年6月两会负责人会谈达成的共识。

两会届时将就两岸海运直航、货运包机、平日包机以及建立两岸空中直达航路、两岸全面通航等议题进行协商。 据新华社电

## 中国城乡居民收入差距17年增加12倍

10月14日,中国社科院发布的《人口与劳动绿皮书(2008)》指出,中国城乡居民收入差距出现全方位扩大,在过去的17年间城乡居民收入的绝对额差距增加了近12倍,2007年城乡居民人均收入相差近万元。

其中指出,要解决这一问题,当务之急是应该从体制上解决劳动力市场的分割问题。 据《北京商报》

## 2009年考录公务员有三个要点要注意

国家公务员局考试录用司10月15日发布三点注意事项。

一是报考政策以《招考公告》和国家公务员局发布的相关政策为准;二是职位说明以主管部门发布的《招考简章》为准,据悉,今年招考职位所要求的资格条件与去年相比基本没有变化;三是考生需慎重对待各类培训班和辅导用书,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试培训班。 据新华社电

## 高校不能按学生贫富安排住宿

教育部办公厅日前下发的通知,要求高校杜绝按学生经济状况安排住房,并就此对各高校开展检查。

针对该通知,北京地区的一所高校学生工作部负责人表达了不同看法,其认为只要限制宿舍的奢华程度,学校应该有权提供一些相对简陋、住宿费比较低的宿舍给愿意在这里住宿的家庭经济困难学生。 据《新京报》

## 学生遇车敬礼受贵州黄平各方支持

近日,贵州黄平县中小学生对过往车辆敬礼,当地教育部门称是全县推广的礼仪方式,有助于减少安全隐患,遭到部分网友质疑。当地教育局称推广后实际效果明显,安全事故锐减,家长和当地司机也表态支持,希望网友能理解黄平情况,此举很有必要。

据黄平县教育局基础教育处负责人介绍,该县自2002年开始要求全县小学生、初中生、高中生都对来往车辆敬礼,旨在提醒过往车辆司机遇到学生注意减速慢行,确保中小学生交通安全。

据《贵州都市报》

速览中国

# 电脑用盗版XP,可能会黑屏

## 20日,微软要用这一手打击盗版 使用盗版Office的会弹窗强制提醒

10月14日,有业内人士爆料,10月20日微软将在中国再次对盗版WindowsXP进行打击,并首次对盗版Office进行验证,装有盗版WindowsXP及Office将被强制插入多处明显的提醒标志,除不断弹出提醒盗版用户正在使用盗版软件外,微软还将采取黑屏等手段来打击盗版软件。

### 黑屏每60分钟将出现一次

为打击盗版,微软一直在寻求解决方法,包括联合相关版权部门打击盗版,但收获甚小。2007年3月微软在中国推出Windows正版增值计划(WGA通知),同时Office的正版增值计划OGA也是首次在国内发布。其中WGA针对WindowsXP专业版的用户,OGA针对OfficeXP、Office2003和Office2007的用户,这两个通知可通过软件升级自动下载到用户电脑中。

“这两个验证工具,可以自动检测验证用户电脑上安装的WindowsXP和Office是否为正版

软件,如果使用的是盗版软件,则会不断收到提示信息,还将频繁遭遇黑屏。”微软相关负责人向记者表示。据微软相关负责人透露,此次涉及的使用盗版软件遭遇黑屏主要是指,在收到提示后的盗版用户电脑界面将出现黑色背景,但不影响其他使用功能,用户可以通过手动调回,不过该黑色背景会每60分钟出现一次。

### 逼迫用户转向Vista

微软通过升级WGA,将彻底封杀现有盗版XP的生存空间,迫使盗版XP用户不得不转向Vista,这是习惯了用软件不花钱的用户;另一部分用户则转向购买正版Windows,但一套XP专业版比Vista家庭高级版还要贵,且XP行将退市,部分人群也会顺势转向Vista。如此一来,微软的目的也就达到了

——逼迫用户转向Vista,进一步推动Vista在国内的普及。

### 此举有可能招来用户反感

据悉,近年来微软在正版化方面可谓煞费苦心。打击盗版源头,直接导致盗版光盘制造商失去源头,盗版XP的更新陷入停顿状态。

“微软此举不可取,目前大多数用户都在使用正版WindowsXP,Office盗版使用者稍微多点。微软这样做或许会令很多用户转向使用WPS或LOTUS123。”业内人士表示,微软此举将招来用户反感。该人士还透露,通过关闭自动更新等方式,微软的“黑屏”威胁将荡然无存,同时部分网络黑客会很快推出破解版本抵制微软。

微软公关部表示,微软一直坚持采用技术、教育和法律的手段来打击盗版软件,以促进软件市场的正版化。WGA与OGA即是微软利用技术推动知识产权保护和软件正版化的具体措施。

据《长江商报》



## 翟志刚的航天服展出

### 武警24小时贴身保护

10月15日,在4名武警的贴身保护下,“神七”航天员翟志刚从太空归来时身穿的舱内航天服运抵大红门。从10月16日起,这套曾遨游太空的航天服将作为2008北京大红门国际服装节的最珍贵的展品,与人们来一次为期5天的“亲密接触”。

技术人员现场将航天服组装结束后,为其充气,原本“瘫软”在桌子上的航天服很快就饱满起来。技术人员让“气鼓鼓”的航天服坐在椅子上,从后面看去,就像是航天员端坐在那里。据介绍,这套航天服是我国完全自主产权,价值约100万元。武警在展会上对其进行24小时贴身保护。 据《京华时报》

## 看看这俩贪官谁更“厉害”

### A 北京原副市长刘志华

### 助情妇揽奥运工程,最终被性爱录像扳倒

10月14日上午,在落马28个月之后,北京市原副市长刘志华最终站到了河北衡水中级法院一审的被告席上。

他被控在任北京市政府秘书长、副市长期间,利用职务之便索取、收受他人财物折合人民币690万余元。其中滥用职权为其情妇王建瑞承揽奥运工程,谋取巨额非法利益。刘志华被控罪名仅受贿一项,滥用职权罪未被提起。王被控罪名也只有受贿一项。

据悉,其大部分贿赂由其妻子和情妇收受,主要涉及的受贿内容为房地产项目。据法院公告,其情妇王建瑞受贿案于15日在衡水中院公开审理。

据媒体透露,直接扳倒刘志华的竟是一盘长达60分钟的性爱录像带,录像的男女主角正是刘志华和他的一名情妇。刘志华与多名情妇相会,曾以修建度假村的名义,在北京市郊怀柔沟建立了一座拥有150个房间的豪华“行

官”。据其一情妇称,一名叫张怡可的女孩因为献身刘志华而未得到要求的回报,于是设下陷阱,在一家高级酒店里,将自己和刘志华做爱的过程及谈话录下来,之后寄给北京相关部门。虽然此事未公开在案情中得到证实,但刘落马之前,“有关他生活腐化的群众举报材料出现在有关会议上”却是事实。

资料显示,刘志华是北京市原市委书记陈希同落马以来,受到查处的最高级别的北京官员。

### B 广东韶关原公安局局长叶树养

### 豪宅查获3000万现金,其女婿向境外转巨资

有媒体报道,10月13日举行的广东省韶关市人大常委会第十五次会议决定,免去韶关市原市委常委、市委政法委书记、市公安局局长叶树养(副厅级)的韶关市公安局局长职务。

此前也曾有媒体报道,传叶树养因贪污受贿被纪委“双规”,有关部门在叶树养新丰家乡

的豪宅内查获现金3000多万元;同时还搜出一本记事本。

据记者获知,叶树养因涉嫌经济问题,已于8月底被广东省纪委立案审查。

据了解,叶树养被“双规”审查的原因之一,涉及其担任新丰县委书记、韶关市公安局局长期间利用职权牟利。其中之一,即是在建设韶关市公安局办公楼和公安人员豪华别墅过程中,收受巨额贿赂。

案发后,专案组对其住所进行搜查,进一步发现了新的案情。接近案情的人士告诉记者,省专案组还查证叶的女婿向境外转移巨额资产。 据《新京报》《重庆晚报》

河南地和医院  
HENAN DEDI HOSPITAL

走进 我院  
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目:耳鼻喉科、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、肾病科、风心科、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间:全天应诊

聘

- 业务主管2名:5000元+奖金;
- 区域专员8名:1500元+奖金;
- 内勤3名:1000元以上+奖金;

要求:25岁-40岁,女性,已婚已育者优先。待遇:医疗+三金+双休

热线:15890039300 15890039311